Mecanica Quantica — Série 4 — Solucoes

Curso de Engenharia Fisica Tecnolégica — 2014/2015
Vers&3o de 06/10/2014

4.1 Resposta no enunciado.

4.2 Resposta:

2ik e 2ika
S = 52 = = SR .

sinh(2ka)(k? — k?) + 2ikk cosh(2ka)

sinh(2ka)(k? + K2)e~2ika

S12 =591 = = SRS .

sinh(2ka)(k? — k?) 4 2ikk cosh(2ka)
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*4.3 Resposta: (z,t) = Asinkz e ', Ep = syt

m

*4.4 Resposta: a) |[T|>=8.25x1073; b) |T|? . =826 x 1073.

aprox

*4.5 Resposta: O(F) =72 —ka—tan™' (% cot qa) :

*4.6 Resposta: ka =0.0815, A =0.086, V= 28.5MeV.
4.7 Resposta no enunciado.

* 4.8 Resposta:
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* 4.9 Resposta no enunciado.

4.10 Resposta no enunciado.

*%4.11 Resposta no enunciado.

4.12 Resposta: As fungbes proprias com as condigoes fronteira apropriadas sdo as
fungoes impares do oscilador harménico. Portanto:

1

*4.13 Resposta: a) (F)= %hw; b) P(E=EF)) = %'

*4.14 Resposta:

1
P(E = 5hw) = 0;  P(E = hw) = 0.943

4.15 Resposta no enunciado.



4.16 Resposta:

Hy = 1
H = 2z
Hy, = 42° -2
Hy = 8% —12x

H, = 16z* — 482% + 12
322° — 16023 + 120z
Hs = 6425 — 480z* + 72022 — 120

=
I

Nota: O Mathematica tem a funcao HermiteH[n,x] para os polinémios de Hermite.

4.17 Resposta no enunciado.
*4.18 Resposta no enunciado.

*4.19 A posicao dos zeros é dada por

T = % <—tan—1 <%> — (2n - 1)%) .

O programa de Mathematica estd na pagina da cadeira.
*4.20 O programa de Mathematica estd na pagina da cadeira.

*4.21 O programa de Mathematica estd na pagina da cadeira.



